



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области подведены итоги работы за 2022 год



В региональном следственном управлении СК России состоялось заседание коллегии, в ходе которой подведены итоги работы ведомства в 2022 году.

Руководитель следственного управления Андрей Ефремов начал свое выступление с благодарности в адрес личного состава за четкую и слаженную работу, результаты которой позволили региональному ведомству занять достойное место по ряду важнейших направлений деятельности.

Андрей Александрович рассказал о положительной динамике при расследовании преступлений региональным следственным управлением. В 2022 году в производстве



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области

следователей находилось более 1000 уголовных дел, половина из них - о тяжких и особо тяжких преступлениях и вызвавших широкий общественный резонанс. Направлено в суд более 400 уголовных дел, из которых 34 о преступлениях коррупционной направленности, 42 убийства, 16 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

По находившимся в производстве уголовным делам в бюджет возмещено более 52 миллионов рублей, наложен арест на имущество на сумму более 60 миллионов рублей. Работа по возмещению гражданам и государству ущерба проводится непрерывно.

Положительные результаты, достигнутые региональным ведомством – это результат неустанного труда следователей, а также понимания общности решаемых задач правоохранительными органами, специальными службами, органами власти и прокуратуры региона.

Руководитель следственного управления отметил лучших сотрудников, вручив заслуженные награды.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1771885>